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YpokK-copeBHOBaHUe
ANA NATUKIMAaCCHUKOB

HATYPAJIbHbIE
YUCITIA
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[lpaBuna

ConepHukam nNo oyepenu 3agarTcs Bonpockl. byasrte
BHMMaTENbHbIMU, TaK KaK HEKOTOPbIe U3 HUX aApPeCcOBaHbl
BceMy Knaccy. B aTom cnyyae orBeyaeT Ta KOMaHAa,
Y4aCTHUKN KOTOPOM NepBbIMU MOAHUMYT PYKY.

Ecnn komaHOa He MOXeT OTBeTUTb Ha Bonpoc unu gaet
HenpaBUIbHbLIX OTBET, TO MPaBoO OTBeTa npeAocTaBnsaeTcs
conepHuKam.

3a KaXabin npaBuUibHbIN OTBET KOMaHAaa nony4aet 1 6ann.

B 3aBucumocTu oT Konn4yectea HabpaHHbIX 6annos, B
KOHLe YPOKa COpPEBHYIOLMECSH NONY4aroT OLEHKY. /




/MaTEMaTM‘-IeCKaFI BEepCUA CKa3Ku A.Toncmro\
«30M10TOU Kno4uK, unu lNMpuknroyeHus bypaTtnHo»

B mupe MHOro ckasok
[[PYCTHbIX U CMELUHbIX.
N npoXuTb Ha cBeTe
Ham Henb3sa 6e3 Hux!
[lycTb repou ckasok
HapaTt Ham Tenno,
[MycTb 0OOpPO HaBeKU
[MobGexpaeT 350!




3agaHue Ne 1
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| KomaHae

CpaBHUTe Yncna, B KOTOPbIX
UM pbl 3aMeHeHbl

3Be3004YKaMM:
a) *k*k% M *%k¥.a

6) 32** n 31**.

Il komaHpe
Yrapgante KOpHU ypaBHEHUSA:

a)d-x=x-4,;
O)y-y-1=15.

Il komaHae
Hangute 3HavyeHUe BbIpaXXeHUSA:

a) 69 - 27 + 31 - 27;
6) 202 - 87 — 102 - 87.




/ 3apgaHue Ne 2 \

| KoMaHae

EypaTMHO ner cnatb nopaHbLUe,

B CeMb 4YacoB Be4epa,
npeaBapuTenbHO 3aBeas
OyaunbHUK Ha BOCeMb 4YacoB C

TeM, YTOObI BCTaTb YTPOM.
CKoOnbKO YacoB OH npocnarn, noka
ero He pa3oyaun oyannbHUK?

\_ /
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3anaHuve Ne 2

Il komaHpe

Y bypaTtnHo B KOMoAe nexanu
BrepemMeXxKy Tpu napbl YyJioK C
KpaCHbIMU NOSTIOCKaMM U S nap 4ynokK
C CUHUMM NOJIOCKaMMU.

Kakoe HanmeHbLUee Yucno YYJ10K OH
OOJ1XKeH B3ATb U3 KOMOAa B TEMHOTE,
YyTOOblI MMETb HEe MeHee Nnapbl YYJ10K

oaHoro userta?




/ 3apgaHue Ne 2 \

Il komaHOe

OaHa yTKka Ha BepTerne

Kaputcsa 4o rotoBHoCcTt oaAvH
Yyac.

3a CKOJILKO 4YacoOB 3aXapATcH

Ha oA4HOM BepTersie cpa3y ABe
YTKN?
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3aaaHue Ne 3
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HanaunTte kopeHb
ypaBHEHUSA:

| KomaHae

(x +3) - 7=133;

Il komaHae

181 — 8x = 45;

Il komaHOe

124 : (x — 14) = 31.




4 A

3anaHve Ne 4
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= Jluca Anuca m kot basunuo

| nocoBeToBanu bypatuHo BbIpbITb
TPU AMKM.

B nepByr0 AMKY NONOXUTb X MOHET,
BO BTOPYHO — HA TPU MOHETbI MeHbLue,
yeM B NepBylo, a B TPEeTbIO — B ABa

j pa3a bonblue, 4eM BO BTOpPYHO.

4 2 S CocTaBbTe ypaBHEeHMEe U 3anuiuTe
| pasa ero B TeTpapax.
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3apnaHue Ne 5

Tonkoe 6onoTo

lNocneaywute 3a bypaTtuHo

i no MmaTeMaTU4YecKum
% KOUYKaM.

— 4364 \— 2184 ~?” He TOoponuTeChb Npu

i{z\\:g iz? BbIMNOJSIHEHNU BbIYUCNEHUHN,
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v 3785 [+ 1302 [+304s @ TO MOXETe COCKONMb3HYTb
% i:i:g C KOYKN U YBA3HYTH B
o6onorTe!
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3anaHue Ne 6

B okpecTHOCTAX npyaa YyeTbipe
oonota. B kaxxnom 6onote no 58
KOYeK, a Ha KaXXOO0WU KOYKe XXuBeTt
no wecTb narywek. Kaxagas
NnArywKa meytaeT ctaTb JIAryLKoOun-
nyTewecTBeHHNLEMN.

» CKOJNTbKO HYXHO YTOK, YTOObI

)2 ocylyecTBUNach UX meyta?

” Haperocb, Bbl He 3a0bINu

cnocob nepenBUXeHUSA NArYLLIKKU-
nyTelwecTBeHHULbI NO Bos.qyxy!/




3anaHue Ne 7

30eceo

gencumcs §:
1 30s10modi
1 KA0YUR

Henycmag
nopob"otma
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3a nomouwb bypaTtuHo BceM GonbLuoe cnacuobo!

[NlpeopgoneB Tak MHOro
UCNbITaHUWN,

Bbl okasanucb y aABepen
B Mup 3HaHun.

«BxoguTte B Hee!l» —
roBOpHO 1 BCEM
Yyawmmcsa wkonbl Ne ...!
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AsTop: 3anuea UN.A.



